



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Klasa: 023-03/12-02/20
Urbroj: 50301-04/12-12-9
Zagreb, 4. listopada 2012.

REPUBLIKA HRVATSKA
65 - HRVATSKI SABOR
Z A G R E B, Trg Sv. Marka 6

Primijeno:	04-10-2012		
Klasifikacijska oznaka:	021-12/12-09/71		Org. jed. 65
Uredžbeni broj:	50-12-04	Pril.	Vrij.
		-	-

HRVATSKI SABOR

Predmet: Izvješće o radu Vijeća za elektroničke medije i Agencije za elektroničke medije za 2011. godinu - mišljenje Vlade

Veza: Pismo Hrvatskoga sabora, klase: 021-12/12-09/71, urbroja: 65-12-03, od 16. kolovoza 2012. godine

Na temelju članka 110. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora, Vlada Republike Hrvatske o Izvješću o radu Vijeća za elektroničke medije i Agencije za elektroničke medije za 2011. godinu, daje sljedeće

MIŠLJENJE

Vlada Republike Hrvatske predlaže Hrvatskome saboru da prihvati Izvješće o radu Vijeća za elektroničke medije i Agencije za elektroničke medije za 2011. godinu, koje su predsjedniku Hrvatskoga sabora podnijeli Vijeće za elektroničke medije i Agencija za elektroničke medije, aktom od 9. kolovoza 2012. godine, uz sljedeće napomene:

Vlada Republike Hrvatske smatra da bi Vijeće za elektroničke medije i Agencija za elektroničke medije, u svojem budućem radu, a u svrhu poboljšanja rada i aktivnosti, trebali veću pažnju posvetiti sadržaju koncesijskih ugovora koji moraju biti dostupni javnosti, sukladno odredbama Zakona o elektroničkim medijima (Narodne novine, br. 153/2009 i 84/2011).

Osim toga, Agencija za elektroničke medije trebala bi osigurati strogu provedbu odredbi Zakona o elektroničkim medijima koje uređuju javnost vlasništva u području elektroničkih medija, te na svojim internetskim stranicama omogućiti uvid u strukturu vlasništva, kao i u podatke koji su o strukturi vlasništva objavljeni u Narodnim novinama.

Nadalje, Vlada Republike Hrvatske smatra da je potrebno poboljšati provedbu mjera kojima se potiče pluralizam i raznovrsnost elektroničkih medija, budući da Agencija za elektroničke medije nije u cijelosti uspjela programska sredstva Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija raspodijeliti u propisane svrhe. Uzimajući u obzir raspoloživa sredstva, potrebno je razmotriti i mogućnost da se prema određenim kriterijima ubuduće sufinanciraju i elektroničke publikacije.

Zaključno, s obzirom na to da se sukladno članku 66. stavku 8. Zakona o elektroničkim medijima neutrošena sredstva Agencije za elektroničke medije po završnom računu mogu upotrijebiti za dugoročne projekte Agencije, Vlada Republike Hrvatske smatra da bi eventualne projekte trebalo prikazivati s ukupno utrošenim sredstvima, budući da to ima značaj kod mogućih korekcija određenih naknada, s ciljem i potrebom rasterećenja gospodarskih subjekata. Također, ubuduće je potrebno razliku prihoda i rashoda svesti u prihvatljive okvire i ekonomski opravdano voditi brigu o njihovoj ujednačenosti, a s obzirom na gospodarsko stanje pružatelja medijskih usluga od čijih se prihoda Agencija i financira.

Za svoje predstavnike, koji će u vezi s iznesenim mišljenjem biti nazočni na sjednicama Hrvatskoga sabora i njegovih radnih tijela, Vlada je odredila prof. dr. sc. Andreju Zlatar Violić, ministricu kulture, prof. Berislava Šipuću, zamjenika ministricu kulture, te Tamaru Perišić i mr. sc. Vesnu Jurić Bulatović, pomoćnice ministricu kulture.

PREDSJEDNIK



Zlatar Violić Milanović